

中共中央文献研究室特别审核监制！新华通讯社、国家邮票博物馆和中国集邮总公司等国家单位鼎力支持！

中国邮政纪念新中国成立60周年辉煌巨献！

国旗、国徽、国歌等120枚共和国国宝珍邮首次破格全套公开发行

【核心提示】 邮票是国家的“第二货币”，珍稀邮票被称为“纸黄金”，国旗、国徽、国歌等全套共和国珍邮更被公认是最具升值潜力的“国宝文物”，受到国家的严格保护，60年来，亿万人梦寐以求！新中国成立60周年是今年的头等大事，中国邮政破格首开纪录，一举把60年来最重要的三大国家标志、七大开国元勋、56个民族共120枚共和国国宝级珍邮，特批全套一次性发行！其中的我国第一套国徽邮票还特别以152克的纯金纯银铸造。打破了新中国60年来从未全套发行共和国国宝珍邮的历史惯例！



中国邮政在建国大年份发行的共和国珍邮没有不猛涨的！120枚国宝“纸黄金”加上152克纯金纯银，全套共和国国宝珍邮就像一座“小金矿”，一亮相就成为人人争抢的“原始财富”！

【专家解密】：庆祝国庆60周年是全国人民的头等大事，国庆60周年最高献礼只有最能代表国家形象的国旗、国徽、国歌等全套共和国国宝珍邮才最恰当、也才够份量！每逢国庆大年份，中国邮政都会发行铭记共和国重大历程的纪念邮票，但60年来，从没有全套一起发行过，因为国旗、国徽、国歌等共和国珍邮代表国家的崇高荣誉，保护极严。特别为60周年破格发行的全套共和国国宝珍邮一举开创三项纪录：

一、中共中央文献研究室、新华通讯社、国家邮票博物馆和中国集邮总公司等四大国家单位破天荒联手支持，一举奠定“共和国国宝珍邮”稳如泰山的价值保障！国宝珍邮大全套一举包含建国60年来最重要的三大国家标志、七大开国元勋、56个民族共120枚共和国国宝级珍邮，里边的邮票涉及国旗、国徽、国歌，还有毛泽东、邓小平等伟人，大部分

由国家馆藏，审核严格，极少动用。为了首次公开发售，中共中央文献研究室、新华通讯社、国家邮票博物馆和中国集邮总公司等四大国家单位鼎力支持！里边的每一枚邮票、每一幅图片、每一段文字都经过仔细的挑选和反复的审核！一举奠定稳如泰山的价值保障！

二、中国邮政破例全套发行“共和国国宝珍邮”，这是第一次、也是唯一的一次！单枚上涨几百倍都极其平常，全套价值更是空前绝后！苦苦期盼60年，终于等到这么一次机会！国旗、国徽、国歌等全套共和国国宝珍邮是至能代表国家形象、也是国家保护非常严格的国家文物邮票，升值迅猛，存世稀少。像全套的1950年国旗邮票、1951年发行的新中国第一套国徽邮票、还有鲜为人知的1979年“新”歌词国歌邮票，以及七大开国元勋的第一套纪念邮票，每一枚都大有来头，单枚上涨几百倍都是极其平常，如今120枚国宝

级珍邮破天荒第一次一枚不漏的集藏在一起，价值空前绝后！连资深集邮专家都禁不住感叹：梦寐以求盼了60年，终于等到这么一次机会！

三、特批动用152克纯金纯银铸造我国第一套国徽邮票，2000元巨额邮资、具人民币特种防伪！“纸黄金”加上纯黄金，创造全新价值传奇！为了国庆60周年的至高需要，中国邮政特批动用152克的纯金纯银把1951年发行的第一套国徽邮票永久铸造，由此诞生了全新的建国60周年邮资金银条！更不可思议的是，它带有开创国家发行历史的2000元巨额邮资！中国集邮总公司特别出具有水印防伪功能的人民币特种纸张收藏证。专家认为“纸黄金”加上纯黄金的价值潜力远远高于普通的金银条和一般纪念币，甚至将超过目前已经涨到两万元的我国第一套纪念币（国庆30周年发行），未来必将创造全新价值传奇！

【专家分析】 中国邮政在建国年份发行的纪念邮票没有不猛涨的，一直是“花小钱换大钱”的极佳投资增值途径，年均升值率高达30%，是收藏投资的上上之选。我国首套共和国国宝珍邮就像一座还没开采的“小金矿”，120枚正在迅猛升值的国宝“纸黄金”加上152克纯金纯银，一亮相就成为国庆60周年全国争抢的“原始财富”！亿万人梦寐以求，60年来全套发行难得一见，错过就怕终生遗憾！

【收藏提示】 共和国国宝珍邮大全套由新华通讯社、国家邮票博物馆和中央美术学院鼎力支持，中共中央文献研究室特别审核监制，中国邮政批准，中国集邮总公司全国指定发行。全国限量10000套，首发价5980元。
河南省唯一指定发行地址：郑州市紫荆山路4号黄河博物馆一楼大厅（紫荆山公园西门南）
订购专线：0371-66178831

现场目击

120枚正在迅猛升值的国宝珍邮、152克金银条、2000元巨额邮资，才5000多元！如果不是中国邮政为国庆60周年破格特批，这种机会就是一辈子也等不到！晚半步就只有后悔的份了！

国旗、国徽、国歌齐献礼，明年就是无价宝！

备受关注的建国60周年“共和国国宝珍邮”一到我市，立刻引起了强烈震动！消息灵通的党政军各界有识之士、经验丰富的社会商界精英、眼光独到的离退休干部纷纷抢先下手，甚至连夜打电话订购，因为他们明白，中国邮政在建国大年份发行的纪念邮票就是财富，何况是亿万人梦寐以求的全套“共和国国宝珍邮”！按惯例，前期内部预定肯定过半，实际面向公众发行预计不足5000套，全国同步发行，区区几千套随时可能售罄，晚半步就剩后悔的份了！

“建国大年份的纪念邮品历来是升值最快、最高的投资首选，升值几十上百倍也都极其平常，这次是中国邮政首次联合国家四大部门，60年国宝珍邮首次全套公开发售，将来升值何止百倍千倍？”

一位不愿透露姓名的公务员刘先生，一看就是很有能耐的消息灵通之士，他来现场一口气买了6套，兴奋地说：“建国30年、50年等大庆年份的纪念邮票，升值几十上百倍都极其平常；相比之下，建国60年是1949年以来第一个完整、圆满的生肖甲子大轮回，就算是发行普通邮票，将来也是价值不菲！何况这次是国家邮政首次联合国家四大部门，更是首次公开发售国庆60年来的全套国宝珍邮，将来升值何止百倍千倍？”全套120枚国宝“纸黄金”就像一座还没开采的“小金矿”，这种人见人抢的“原始财富”机遇60年来仅此一次，错过就怕后悔！”

“光120枚国宝珍邮、150多克的金银条就保本了，还有邮资面额2000元和巨大的升值潜力，才5000多元，太值了！苦苦期盼了60年，总算等到这么一次机会！”

在银行工作的魏先生收藏邮票快30年了，去年刚刚退休，可谓是行家里手了，他说：“老邮票又名‘纸黄金’，120枚邮票都是国家邮票博物馆珍藏的国宝级老邮票，品相都十分完好，按目前市价算，起码值4000多元，加上2克纯金、150克纯银的国徽金银条，就已经保本了，何况还有金银条的2000元邮资面额，还有背后巨大的升值潜力，才5000多元，实在是太值了！这也许是建国60年来唯一没有任何风险的收藏投资机会，放在家里，坐等升值就可以了！这种收藏机会在以前的建国年份从来没有出现过，苦苦期盼60年了，总算等到这么一次机会！”

“建国60年全套国宝珍邮对公众发行这是唯一的一次！领导人专享的头号献礼邮品可藏可赠，作为商务大礼更合适不过，喜庆、大气，拥有就是绝对的身份！”

某矿产集团公司董事长秘书章先生，开车来现场采购10套作为董事长的高端商务礼品，他高兴地说：“国旗、国徽、国歌是国家的标志和象征，毛泽东、邓小平等伟人更是难得一见，如果不是遇上国庆60周年献礼，就是有钱也买不到！这可是领导人专享的60周年头号献礼邮品啊，以前没有，今后也不可能再有！国宝级的内容、国礼级的包装，作为商务大礼，再合适不过，大气、精美、喜庆，拥有就是绝对的身份！不管再大的领导都喜欢！机会一旦错过，就是再喜欢也没处找啊！”

邮票的价值传奇

当初640元“猴票”，三十年后竟变成2000多万！

邮品是最特殊、最神奇的一种“商品”，其自身的历史价值、政治价值、文化价值、艺术价值等都将随着时间的推移，其不可再生及数量不断减少的特性，不断加深其独一无二的收藏价值，这样，在历史进程中，邮票的文物价值就体现出来了，同时产生持续的、迅速递增的经济价值。

1980年发行的生肖猴票今天这么值钱，当时是谁也没有预料到的。现在品相完整的“猴票”单枚在4000元左右，整版达到30多万！在记者采访邵新（猴票设计大师邵柏林的儿子）时，他介绍到：他当时有

个亲戚，以6元4角人民币的价格买了8版猴票。但在涨到80元一版时全部抛了出去，用卖猴票的600多元去买了一辆日本进口的电单车。如今，这8版猴票至少可以换三辆奔驰高级轿车了！有个新加坡商人更

加不得了，当时一下子买了100版猴票。这100版猴票，当时的价格不过区区640元人民币，现在起码值2000多万了！真是做梦都没想到！

建国60周年“共和国国宝珍邮”大全套120枚，每一枚都是濒临消失的国宝邮票品种，更是收藏者毕生的追求！每一枚都记载了一段伟大的新中国历史，都大有来头，任何一枚都可能在未来身价百倍！如果不是动用国

家资源，单凭个人力量，就是花一辈子也绝不可能收全！120枚就是120个升值机会，如果集体暴涨，必然价值连城！哪怕只有几枚猛涨，也将大赚特赚！

我国部分珍邮价值奇迹举例（摘自中国集邮信息网）

邮票名称	发行市值（单枚）	目前市值（单枚）	升值倍数
“全国山河一片红”	8分	18万元	220万倍
纪106M 中华人民共和国成立十五周年	24分	14800元	6万多倍
庚申年“猴票”	8分	4100元	约5万倍

